



28 апреля духовник Новочеркасского Донского Императора Александра III кадетского корпуса, клирик храма Донской иконы Божией Матери, [иерей Олег Боговский](#) отслужил Пасхальный молебен в домовом храме в честь святителя Николая Чудотворца. На молебне присутствовали кадеты и офицеры, которые находились в этот день в корпусе. После молебна отец Олег обратился к присутствующим с поздравительным словом, в котором рассказал о значении этого Великого Праздника для каждого человека, а затем вручил всем присутствующим пасхальные куличи.

